



Выполнила: Грубова Светлана Михайловна
ГБОУ
школа №57 Приморский район
Санкт-Петербурга

С Днём матери!

Кто сказал, что ангелов на Земле не бывает? Просто иногда у них нет крыльев, и тогда мы называем их мамами.



Нет, наверное, ни одной страны, где бы не отмечался День матери. В России День матери стали отмечать сравнительно недавно. Среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, День Матери занимает особое место. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным. В этот день хочется сказать слова благодарности всем Мамам, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку.



Праздник « День матери » учреждён в 1998 году. В соответствии с Указом Президента России Б. Н. Ельцина от 30 января 1998 года № 120 «О Дне матери» праздник « День матери » отмечается в последнее ноябрьское воскресенье.

Инициатива учреждения этого праздника принадлежит Комитету Государственной Думы по делам женщин, семьи и молодёжи.



ЦЕЛЬ ПРАЗДНИКА — ПОДДЕРЖАТЬ ТРАДИЦИИ БЕРЕЖНОГО ОТНОШЕНИЯ К ЖЕНЩИНЕ, ЗАКРЕПИТЬ СЕМЕЙНЫЕ УСТОИ, ОСОБО ОТМЕТИТЬ ЗНАЧЕНИЕ В НАШЕЙ ЖИЗНИ ГЛАВНОГО ЧЕЛОВЕКА — МАТЕРИ.



Мама!

Я не знаю другого
слова.

Чтобы так ласкало
слух.







Queenty Studio

Из какого ядовитого
растения готовят
лекарство,
употребляемое при
болезнях сердца?



ВНИМАНИЕ! ВОПРОС!





Queenty Studio





